

Держать руку
на пульсе жизни



28 июня - 28/11°, ветер 2 м/с
29 июня - 30/15°, ветер 2 м/с
30 июня - 30/17°, ветер 3 м/с
1 июля - 28/15°, ветер 3 м/с
2 июля - 28/14°, ветер 3 м/с
3 июля - 33/17°, ветер 2 м/с

Степная Новь

(16+)

№ 25 (14329)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

Газета основана в 1932 году

Пятница, 27 июня 2025 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Факты, события

За Победу! За урожай! За Отечество!

21 июня в нашем поселке состоялся крестный ход за победу на СВО, за урожай, за процветание Отечества. Это было торжественное церковное шествие с большим крестом, иконами и хоругвями, в котором приняли участие священники, прихожане храмов Петра и Павла и Всех Святых, глава района О.Н. Ткаченко, его заместитель А.В. Москаленко, глава администрации Зимовниковского сельского поселения А.В. Мартыненко и другие верующие.

- Было время подумать, было время помолиться. Есть же понятие «соборная молитва». Думаю, что многие сегодня шли и думали о родственниках, друзьях, мужьях и родителях, которые находятся сегодня на СВО. И эта молитва - о скорой Победе, о возвращении мужчин, наших защитников, домой, здоровыми и невредимыми. А еще молились об урожае нынешнего года. И за нашу многострадальную Русь, - отметил после крестного хода Олег Николаевич Ткаченко.

Верующие прошли пешком в каждом круге по 10 км, а кругов было два. Значит все вместе прошли с молитвами 20 км.

- Я живу в хуторе, на молитвенное шествие приехала вместе с супругом, - рассказала Елена, одна из участниц крестного хода. - С молитвой мы обошли поселок. Во время шествия я даже усталости не почувствовала. Сейчас наша страна переживает непростое время, и мы не должны оставаться в стороне от происходящих событий. Наши ребята на специальной военной операции отстаивают мир, их нужно поддержать. Решила поддерживать бойцов молитвой. А еще



и наших земледельцев, чтобы урожай был в этом году.

В эти сложные для нашей страны дни надо просить Господа о ниспослании помощи воинам, находящимся на поле брани. С молитвой и верой в Бога мы всё преодолеем.

Каждый, кто решил отправиться в путь, был уверен - ребята чувствуют их поддержку.

- У меня аж слезы на глазах от этого, и что мы их поддерживаем, и за них болеем душой. Батюшка говорил, что люди, даже неверующие, начинают чувствовать помочь Господа и обращаться к Богу, - продолжила Елена.

Крестный ход - это не только радость, но и труд, жертва во благое дело.

- Когда мы встаем, когда просим у Господа сил, вы знаете, всё будет в мире по-другому, всё наладится, и скорби пройдут, и все беды пройдут, и живыми наши дети, мужья, все наши родные обязательно вернутся, и правда - она всегда будет, - отметил отец Андрей.

- Я верю, что, пройдя этот крестный ход, принесли огромное благо нашим солдатам сердцами, чтобы они укрепились, главное, духовно. Чтобы они просветились, не боялись ничего и знали, что они работают сейчас на правду, за правду Божию, вот и всё. Поможет Господь и нашим земледельцам, - продолжил отец Виталий.

Помним. Читим. Скорбим

Ровно в 4 часа утра у мемориала Славы неравнодушные жители посёлка приняли участие во Всероссийской акции «Свеча памяти», организованной силами специалистов РДК «Юбилейный». Среди участников акции были заместитель главы Администрации Зимовниковского района А.В. Москаленко, ведущий специалист по делам молодёжи отдела внутренней политики и социальной сферы Администрации Зимовниковского района Е.С. Потоцкий, председатель совета местного отделения «Движения Первых» в Зимовниковском районе А.А. Коломейцев, активисты «Движения Первых» и представители «Юнармии».

Они собрались вместе на центральном мемориале, чтобы почтить память тех, кто не вернулся с полей сражений. 22 июня - день, который навсегда останется в памяти каждого россиянина. 84 года назад началась Великая Отечественная война, самая страшная страница в истории нашей страны. Сегодня мы пом-

- 22 июня - это день, не просто навсегда изменивший ход истории, но и отразившийся на судьбе каждой семьи в нашей стране. Мы должны помнить о тех событиях, бережно хранить нашу историческую память и не допускать переписи и вмешательства в истинную историю нашей Родины, - отметил



он просчитался, не учитя стойкости духа, геройства и самоотверженности советских людей. Война ворвалась в каждый дом, в каждую семью. Мужчины, отцы, братья - все встали на защиту Родины. Женщины, старики и дети, оставшиеся в тылу, ковали Победу, работая на заводах, в колхозах, госпиталях. Они рыли окопы, строили оборонительные сооружения, собирали урожай под бомбежками, оказывали помощь раненым.

Каждый клочок земли, каждая улица, каждый дом стали полем битвы. Брестская крепость, Москва, Ленинград, Сталинград, Курская дуга - эти названия навсегда вписаны в историю нашей страны как символы мужества, стойкости и геройства советского народа. Миллионы жизней были отданы за свободу и независимость Родины.

И, несмотря на неимоверные потери и страдания, наш народ выстоял и победил...

К собравшимся со словами скорби и благодарности обратились глава Зимовниковского района О.Н. Ткаченко, настоятель храма первоверховых апостолов Петра и Павла иерей Андрей Агин, председатель Совета ветеранов



Анатолий Владимирович Москаленко.

В этот же день в 12.00 на мемориале Славы посёлка Зимовники состоялся митинг, посвящённый Дню памяти и скорби. Жители собрались на митинг, чтобы почтить память павших героев и вспомнить трагические страницы истории страны.

В тот трагический день, 22 июня 1941 года, рухнули надежды на мирную жизнь, семьи были разлучены, а страна погрузилась в пучину страданий. Враг, вероломно напав, рассчитывал на быструю победу, на блицкриг, который сокрушит советскую державу. Но

войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов Г.Р. Бусыгин.

- Низкий поклон победителям, с честью выполнившим свой долг и подарившим нам жизнь под мирным небом! Сегодня мы скорбим и вспоминаем тех, кто стоял за Родину. Память предков увековечена, и мы обязаны не забывать о величайшем подвиге геройства наших воинов. Плечом к плечу наши солдаты на СВО стоят сегодня за правду, за страну. В этот памятный день желаем нашим военным успехов и скорой победы, а всем нам мира, добра и благополучия! - пожелал глава района Олег Николаевич Ткаченко.

В 12.15 участники митинга присоединились к Всероссийской минуте молчания, после чего возложили цветы к плитам с именами погибших воинов-освободителей.

День памяти и скорби - это не только дань уважения героям войны, но и напоминание о цене мира. В Зимовниковском районе традиционно чтят эту дату, объединяя жителей всех возрастов в знак общей исторической памяти.

Страницу подготовила С. КРАВЧЕНКО.

ним и скорбим о погибших, о тех, кто защищал нашу Родину до последнего дыхания.

Участники митинга почтили память погибших в годы Великой Отечественной войны минутой молчания и зажгли памятные свечи. Сердце каждого пришедшего в этот ранний час к мемориалу было пронизано болью за павших героев, но и благодарностью к каждому из них за Победу, за нашу жизнь, за небо над головой и за возможность проживать каждый день. Проживать, помня и чтя тот неоценимый подвиг, который 84 года назад совершили для нас наши героические предки.